



Protokoll GR 6 extra-17-18

Datum: 2018-06-20 klockan 18.00-18.25

Plats: Telefonmöte

Deltagare från AU: GRO Mats Granath

Beslutande:

101-A	GRO Mats Granath	101-S	DG Alf-Göran Andersson
	VDG Eva Jansson	101-SM	VDG Britt-Marie Sellbrink
101-GD	DG Lennart Fredriksson	101-SV	DG Bo Persson
101-N	DG Ahle Lind	101-U	DG Lena Carlgren
101-P	VDG Bjarne Hald,	101-VG	DG Lillemor Thimour

Ej deltagande;

101-B DG Britt Nilsson

§ 1 **Mötets öppnande**

GRO Mats Granath öppnade dagens möte och hälsade alla välkomna.

§ 2 **Val av sekreterare**

GRO Mats Granath valdes till sekreterare för mötet.

§ 3 **Val av två protokolljusterare**

DG 101-GD Lennart Fredriksson och DG 101-U Lena Carlgren valdes att justera protokollet.

§ 4 **Förslag till namn på de fem nya distrikten..**

GR beslutade enhälligt att namnen på de nya distrikten skall vara;

101-N (N+P), 101-M (GD+B), 101-S (SM+S), 101-V (SV+VG), 101-O (U+A)

§ 5 **Förslag till hantering av VDG utbildning och kommande DG i de nya distrikten.**

GR beslutade att samtliga valda VDG deltar vid de första utbildningstillfällena i augusti och att distrikten därefter kommer överens, alternativt genomför val vid XDM, om vem som skall delta i VDG i utbildning fortsättningsvis under året.

Den utsedda VDG från det föreslagna nya distriktet kallas till utbildningstillfället i november i samband med GR 3 samt tillträder som DG i det nya distriktet från den 1 juli 2019. Till utbildningstillfället i november och resten av verksamhetsåret, kallas endast fem VDG. Detta följer vägledning från LCI.

Turordningen skall vara klar och meddelas GRO senast den 29 oktober.

Övriga valda VDG fullföljer sina uppdrag i distrikten.

§ 6 **Förslag att tillämpa samma regelverk för återbetalning av den internationella avgiften som för den nationella avgiften.**

GR beslutade att följa LCIs beslut om den internationella medlemsavgiften och att den nationella medlemsavgiften för medlem som inte avförts i MyLCI from den 1 juli, inte återbetalas.

§ 7 **Förslag till entledigande och val till styrelsen för Jubileumsinsamlingen.**

GR beslutade att entlediga Bengtåke Johansson som ordförande samt att välja Lars Palo LC Mariestad, 101-VG (f.n. ledamot i styrelsen) till ny ordförande och Marie Johansson LC Gävle, 101-GD till ny ledamot i styrelsen.

§ 8 **Mötets avslut**

GRO Mats Granath tackade samtliga deltagare för kvällens möte och önskade alla en trevlig midsommar och sommar samt avslutade mötet.

Mats Granath
GRO/ protokollförare

Justeras

Lennart Fredriksson
DG 101-GD

Lena Carlgren
DG 101-U